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Авторы: 
• Черкасова Оксана Владиславовна, Старший преподаватель, теории, 

методологии и правового обеспечения государственного и муниципального 
управления

1. СТРУКТУРА И ОБЪЕМ ДИСЦИПЛИНЫ  Информационное право

1. • Объем дисциплины в 
зачетных единицах

• 3

2. • Виды аудиторных занятий Лекции
Практические/семинарские занятия

3. • Промежуточная аттестация Экзамен

• Контрольная работа • 1 4. • Текущая аттестация

• Домашняя работа • 1 

2. ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ (ИНДИКАТОРЫ) ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ Информационное право

Индикатор – это признак / сигнал/ маркер, который показывает, на каком уровне 
обучающийся должен освоить результаты обучения и их предъявление должно подтвердить 
факт освоения предметного содержания данной дисциплины, указанного в табл. 1.3 РПМ-
РПД. 

Таблица 1

Код и наименование 
компетенции

Планируемые результаты 
обучения (индикаторы)

Контрольно-оценочные 
средства для оценивания 
достижения результата 

обучения по дисциплине
1 2 3

ПК-8 -Способен 
целенаправленно и 
эффективно получать 
юридически 
значимую 
информацию из 
различных 
источников, включая 
правовые базы 
данных, решать 
задачи 
профессиональной 
деятельности с 
применением 
информационных 
технологий и учетом 
требований 

З-1 - Идентифицировать 
основные методы получения 
юридически значимой 
информации
З-2 - Определять основные 
источники юридически 
значимой информации
З-3 - Сформулировать понятие 
и элементы информационной 
безопасности
П-1 - Предлагать толкование и 
применение норм права в сфере 
применения информационных 
технологий и информационной 
безопасности
П-2 - Предлагать 
квалификацию юридических 
значимых фактов и 

Домашняя работа
Контрольная работа
Лекции
Практические/семинарские 
занятия
Экзамен
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информационной 
безопасности

обстоятельства, в том числе в 
соответствии с требованиями 
законодательства в области 
защиты государственной тайны 
и информационной 
безопасности
П-3 - Осуществлять 
обоснованный выбор способов 
и методов эффективного 
решения задач 
профессиональной 
деятельности на основании 
получения юридически 
значимой информации
У-1 - Определять оптимальные 
методы решения задач 
профессиональной 
деятельности с применением 
информационных технологий и 
учетом требований 
информационной безопасности
У-2 - Правильно 
интерпретировать нормы права 
в сфере применения 
информационных технологий и 
с учетом требований 
информационной безопасности 
в профессиональной сфере
У-3 - Оценивать и 
квалифицировать фактические 
обстоятельства в соответствии с 
нормами об информационной 
безопасности

ПК-9 -Способен 
понимать принципы 
работы современных 
информационных 
технологий и 
использовать их для 
решения задач 
профессиональной 
деятельности

З-1 - Объяснять понятие, 
содержание и виды цифровых 
данных
З-2 - Описывать 
информационные системы, 
инструменты цифровой 
трансформации юридической 
деятельности
З-3 - Сформулировать правила 
и ограничения использования 
современных информационных 
технологий
П-1 - Разрабатывать 
рекомендации по 
использованию информацион 
ных продуктов в 
профессиональной сфере

Домашняя работа
Контрольная работа
Лекции
Практические/семинарские 
занятия
Экзамен
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П-2 - Предлагать использование 
инструментов цифровой 
трансформации юридической 
деятельности для решения 
задач профессиональной 
деятельности
П-3 - Разрабатывать 
рекомендации по организации 
профессиональной 
деятельности в онлайн-формате 
с использованием цифровых 
сервисов
У-1 - Выделять характеристики 
сквозным цифровым 
технологиям, а также 
информационным технологиям, 
используемым в 
профессиональной 
деятельности
У-2 - Определять оптимальные 
методы использования 
информационных систем для 
повышения эффективности 
профессиональной 
деятельности
У-3 - Выбирать необходимые в 
профессиональной 
деятельности цифровые 
инструменты для решения 
конкретной профессиональной 
задачи

ПК-10 -Способен 
применять 
нормативные 
правовые акты, 
реализовывать нормы 
материального и 
процессуального 
права в 
профессиональной 
деятельности

З-1 - Объяснять понятие и виды 
толкования норм права
З-2 - Сформулировать признаки 
и принципы правоприменения
З-3 - Характеризовать систему 
законодательства 
соответствующей отрасли права
З-4 - Основные понятия, 
категории и принципы 
соответствующей отрасли права
З-5 - Характеризовать систему 
общественных отношений в 
соответствующей сфере
П-1 - Предлагать толкование 
норм права
П-2 - Осуществлять 
обоснованный выбор 
правоприменения
П-3 - Осуществлять 
обоснованный анализ 

Домашняя работа
Контрольная работа
Лекции
Практические/семинарские 
занятия
Экзамен
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законодательства и источников 
права
П-4 - Иметь практический опыт 
поиска и сбора значимой 
правовой информации
П-5 - Осуществлять 
обоснованный выбор 
применения нормативных 
правовых актов, реализации 
норм права в профессиональной 
деятельности
У-1 - Идентифицировать 
применимую к фактическим 
обстоятельствам норму права
У-2 - Анализировать 
юридически значимые 
элементы фактических 
обстоятельств
У-3 - Формулировать 
толкование норм права
У-4 - Анализировать 
общественные отношения, 
подлежащие правовому 
регулированию
У-5 - Квалифицировать факты и 
события с точки зрения 
действующего 
законодательства

ПК-11 -Способен 
юридически 
правильно 
квалифицировать 
факты, события и 
обстоятельства

З-1 - Сформулировать понятия 
и категории отрасли права
З-2 - Сформулировать понятие 
юридической конструкции
З-3 - Определять источники 
отрасли права
З-4 - Сформулировать 
принципы отрасли права
З-5 - Определять применимую 
норму права
П-1 - Осуществлять 
обоснованный анализ норм 
права в профессиональной 
сфере
П-2 - Предлагать обоснованное 
толкование норм права в 
профессиональной сфере
П-3 - Осуществлять 
обоснованный анализ 
фактических обстоятельств 
дела
П-4 - Разрабатывать 
рекомендации по 

Домашняя работа
Контрольная работа
Лекции
Практические/семинарские 
занятия
Экзамен
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правоприменению при решении 
задач профессиональной 
деятельности на основе 
квалификации фактов, событий 
и обстоятельств
У-1 - Квалифицировать 
фактические обстоятельства в 
соответствии с нормами права
У-2 - Обосновать применимость 
нормы права к фактическим 
обстоятельствам
У-3 - Правильно 
интерпретировать и толковать 
нормы права
У-4 - Выделять и устанавливать 
фактический и юридический 
составы

ПК-13 -Способен 
правильно и полно 
отражать результаты 
профессиональной 
деятельности в 
юридической и иной 
документации

З-1 - Определять понятие и 
формы юридических 
документов
З-3 - Описывать правила 
правореализационной и 
правоприменительной техники
З-4 - Определять приемы и 
способы оформления правовых 
актов и иных документов
З-5 - Описывать правила 
юридического письма
З-6 - Характеризовать правила 
юридической деловой 
коммуникации, в том числе 
деловой переписки
П-1 - Оформлять юридические 
и иные документы в 
соответствии с правилами 
юридического письма
П-2 - Разрабатывать 
рекомендации по правовому 
анализу и правоприменению в 
профессиональной 
деятельности
П-3 - Осуществлять 
обоснованный выбор правовой 
позиции по вопросу и 
профессионально излагать ее
П-4 - Оформлять юридические 
и иные документы, 
отражающие результаты 
профессиональной 
деятельности

Домашняя работа
Контрольная работа
Лекции
Практические/семинарские 
занятия
Экзамен
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У-1 - Правильно 
интерпретировать правовую 
позицию по вопросу
У-2 - Формулировать правовую 
позицию по вопросу
У-4 - Формулировать иные 
документы, отражающие 
результаты профессиональной 
деятельности

ПК-14 -Способен 
давать 
квалифицированные 
юридические 
заключения и 
консультации в 
конкретных видах 
юридической 
деятельности

З-1 - Характеризовать приемы и 
способы интервьюирования 
граждан и виды юридических 
заключений и консультаций
З-2 - Определять порядок и 
структуру юридического 
консультирования
З-3 - Сформулировать 
требования к оформлению 
результатов юридической 
консультационной 
деятельности
П-1 - Предлагать формулировки 
вопросов при 
консультировании и подготовке 
юридических заключений в 
соответствии с нормами 
законодательства РФ и 
профессиональной этики
П-2 - Осуществлять 
обоснованный выбор основных 
методик дачи 
квалифицированных 
юридических заключений и 
консультаций по конкретным 
видам юридической 
деятельности
П-3 - Оформлять результаты 
юридической 
консультационной 
деятельности в документальной 
форме
У-1 - Обосновать 
использование 
интервьюирования и 
формулирования вопросов в 
юридической 
консультационной 
деятельности для выяснения 
юридически значимых 
обстоятельств дела

Домашняя работа
Контрольная работа
Лекции
Практические/семинарские 
занятия
Экзамен
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У-2 - Правильно 
интерпретировать нормы 
законодательства РФ в процессе 
подготовки юридического 
заключения, консультации
У-3 - Выбирать методики дачи 
квалифицированных 
юридических заключений и 
консультаций в зависимости от 
конкретных видов юридической 
деятельности

3. ПРОЦЕДУРЫ КОНТРОЛЯ И ОЦЕНИВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ В 
РАМКАХ ТЕКУЩЕЙ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ В БАЛЬНО-РЕЙТИНГОВОЙ СИСТЕМЕ 
(ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА БРС)

3.1. Процедуры текущей и промежуточной аттестации по дисциплине

1. Лекции: коэффициент значимости совокупных результатов лекционных занятий 
– 0.5

Текущая аттестация на лекциях Сроки – 
семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

контрольная работа 4,17 100
Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по лекциям – 0.5
Промежуточная аттестация по лекциям – экзамен
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по лекциям 
– 0.5
2. Практические/семинарские занятия: коэффициент значимости совокупных 
результатов практических/семинарских занятий – 0.5
Текущая аттестация на практических/семинарских 
занятиях 

Сроки – 
семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

домашняя работа 4,17 100
Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по 
практическим/семинарским занятиям– 1
Промежуточная аттестация по практическим/семинарским занятиям–нет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по 
практическим/семинарским занятиям– не предусмотрено
3. Лабораторные занятия: коэффициент значимости совокупных результатов 
лабораторных занятий –не предусмотрено
Текущая аттестация на лабораторных занятиях Сроки – 

семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах
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Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по лабораторным 
занятиям -не предусмотрено
Промежуточная аттестация по лабораторным занятиям –нет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по 
лабораторным занятиям – не предусмотрено
4. Онлайн-занятия: коэффициент значимости совокупных результатов онлайн-занятий 
–не предусмотрено
Текущая аттестация на онлайн-занятиях Сроки – 

семестр,
учебная 
неделя

Максималь
ная оценка 
в баллах

Весовой коэффициент значимости результатов текущей аттестации по онлайн-
занятиям -не предусмотрено
Промежуточная аттестация по онлайн-занятиям –нет
Весовой коэффициент значимости результатов промежуточной аттестации по онлайн-
занятиям – не предусмотрено

3.2. Процедуры текущей и промежуточной аттестации курсовой работы/проекта 
Текущая аттестация выполнения курсовой 
работы/проекта 

Сроки − семестр, 
учебная неделя

Максимальная 
оценка в баллах

Весовой коэффициент текущей аттестации выполнения курсовой работы/проекта– не 
предусмотрено
Весовой коэффициент промежуточной аттестации выполнения курсовой 
работы/проекта– защиты – не предусмотрено

4. КРИТЕРИИ И УРОВНИ ОЦЕНИВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ  

 
4.1. В рамках БРС применяются утвержденные на кафедре/институте критерии (признаки) 
оценивания достижений студентов по дисциплине модуля (табл. 4) в рамках контрольно-
оценочных мероприятий на соответствие указанным в табл.1 результатам обучения 
(индикаторам). 

Таблица 4
Критерии оценивания учебных достижений обучающихся 

Результаты 
обучения

Критерии оценивания учебных достижений, обучающихся на 
соответствие результатам обучения/индикаторам

Знания Студент демонстрирует знания и понимание в области изучения на 
уровне указанных индикаторов и необходимые для продолжения 
обучения и/или выполнения трудовых функций и действий, 
связанных с профессиональной деятельностью.

Умения Студент может применять свои знания и понимание в контекстах, 
представленных в оценочных заданиях, демонстрирует освоение 
умений на уровне указанных индикаторов и необходимых для 
продолжения обучения и/или выполнения трудовых функций и 
действий, связанных с профессиональной деятельностью.

Опыт /владение Студент демонстрирует опыт в области изучения на уровне 
указанных индикаторов.
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Другие результаты Студент демонстрирует ответственность в освоении результатов 
обучения на уровне запланированных индикаторов.
Студент способен выносить суждения, делать оценки и 
формулировать выводы в области изучения.
Студент может сообщать преподавателю и коллегам своего уровня 
собственное понимание и умения в области изучения.

4.2 Для оценивания уровня выполнения критериев (уровня достижений обучающихся при 
проведении контрольно-оценочных мероприятий по дисциплине модуля) используется 
универсальная шкала (табл. 5).

Таблица 5

Шкала оценивания достижения результатов обучения (индикаторов) по уровням 

Характеристика уровней достижения результатов обучения (индикаторов)
Шкала оценивания № 

п/п
Содержание уровня 

выполнения критерия 
оценивания результатов 

обучения
(выполненное оценочное 

задание)

Традиционная 
характеристика уровня

Качественная 
характеристи

ка уровня

1. Результаты обучения 
(индикаторы) достигнуты в 
полном объеме, замечаний нет

Отлично 
(80-100 баллов) 

Высокий (В)

2. Результаты обучения 
(индикаторы) в целом 
достигнуты, имеются замечания, 
которые не требуют 
обязательного устранения

Хорошо 
(60-79 баллов)

Средний (С)

3. Результаты обучения 
(индикаторы) достигнуты не в 
полной мере, есть замечания

Удовлетворительно 
(40-59 баллов)

Зачтено

Пороговый (П)

4. Освоение результатов обучения 
не соответствует индикаторам, 
имеются существенные ошибки и 
замечания, требуется доработка

Неудовлетворитель
но 

(менее 40 баллов)

Не 
зачтено

Недостаточный 
(Н)

5. Результат обучения не достигнут, 
задание не выполнено 

Недостаточно свидетельств 
для оценивания

Нет результата

5. СОДЕРЖАНИЕ КОНТРОЛЬНО-ОЦЕНОЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО 
ДИСЦИПЛИНЕ МОДУЛЯ

5.1. Описание аудиторных контрольно-оценочных мероприятий по дисциплине 
модуля

5.1.1. Лекции

Самостоятельное изучение теоретического материала по темам/разделам лекций в 
соответствии с содержанием дисциплины (п. 1.2. РПД)
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5.1.2. Практические/семинарские занятия
Примерный перечень тем
1. Правовое регулирование информации
2. Информационные технологии и средства их обеспечения как объекты 

информационных правоотношений
3. Информация с ограниченным доступом
4. Правовое регулирование виртуальной среды интернет
5. Информационная безопасность. Правовой режим защиты информации
6. Ответственность в информационной сфере
LMS-платформа − не предусмотрена

5.2. Описание внеаудиторных контрольно-оценочных мероприятий и средств 
текущего контроля по дисциплине модуля

Разноуровневое (дифференцированное) обучение.

Базовый

5.2.1. Контрольная работа
Примерный перечень тем
1. Правовое регулирование информации
Примерные задания
1. Информация это:
А) сведения о лицах, предметах, фактах, событиях явлениях и процессах независимо от 

формы их представления;
Б) только новые для их получателя сведения;
В) зафиксированные на материальном носителе данные с реквизитами, позволяющими 

эти сведения идентифицировать.

2. Элементами информационных правоотношений являются:
А) объект, объективная сторона, субъект, субъективная сторона;
Б) субъекты, объекты, содержание в виде прав и обязанностей;
В) субъект, объект, воля, форма;
Г) данные, сведения, документы и массивы документов.

3. Информатор, как субъект информационного процесса, обычно объединяет в себе 
функции:

А) обладателя и потребителя;
Б) только обладателя;
В) создателя и обладателя;
Г) только потребителя.

4. Документ – это:
А) материальный объект с зафиксированной на нем информацией в виде текста, 

звукозаписи или изображения, предназначенный для передачи во времени и пространстве 
в целях хранения и общественного пользования;
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Б) распространяемая в любой форме, с помощью любых средств информация о 
физическом или юридическом лице, товарах, идеях и начинаниях, которая предназначена 
для неограниченного круга лиц и предназначена формировать или поддерживать интерес 
к этим физическому, юридическому лицу, товарам, идеям и начинаниям;

В) лист бумаги с нанесенным на него произвольным рукописным текстом.

5. Информационная система состоит из:
А) процесса сбора, обработки, накопления, хранения, поиска и распространения 

информации;
Б) отдельные документы и отдельные массивы документов, в) организационно 

упорядоченная совокупность документов(массивов документов) и информационных 
технологий, в том числе с использованием средств вычислительной техники и связи, 
реализующих информационные процессы.

LMS-платформа − не предусмотрена

5.2.2. Домашняя работа
Примерный перечень тем
1. Информационная безопасность. Правовой режим защиты информации
Примерные задания
Решение задач.
Задача 1.
Известная певица Анна Разина обратилась с претензией к Газете «Желтая жизнь», 

потребовав возместить причиненный ей вред в размере 1 миллиона рублей. Как указала 
певица, журналист газеты, несмотря на возражения певицы, осуществлял ее 
фотографирование в спортивном зале и сауне Центра красоты имени Вишнева. Как 
заявила певица, в соответствии со статьей 4 и статьей 51 Закона о СМИ не допускается 
злоупотребление правами СМИ и журналиста. Газета «Желтая жизнь» указала на то, что 
журналист осуществлял фотографирование вне рамок служебного задания и во 
внерабочее время. Кроме того, впоследствии в газете были опубликованы только те 
фотографии, на которых изображено более десятка посетителей спортивного зала, лишь 
одной из которых являлась певица. Подлежит ли претензия певицы удовлетворению?

Задача 2.
Музыкальный клуб «Yellow Submarine» был привлечен к ответственности за 

нарушение законодательства о рекламе, выразившееся в том, что в рекламе музыкального 
клуба без перевода использовалась цитата из песни группы «Beatles»: «Weal llive in the 
Yellow submarine». По мнению работников ФАС РФ, нарушение, допущенное в рекламе, 
заключается в использовании на рекламном плакате иностранных слов без перевода, что 
может ввести потребителей в заблуждение, а также в цитировании песни иностранного 
юридического лица – музыкальной группы – без получения письменного согласия на 
такое цитирование, то есть в нарушении рекламой интеллектуальных прав третьего лица. 
Музыкальный клуб обратился в суд с требованием о признании постановления ФАС РФ 
недействительным. Решите дело.
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Требования к оформлению: Times New Roman, 14, интервал 1,5, выравнивание по 
ширине, убрать дополнительные интервалы между абзацами. Объем – от 3 страниц.

Критерии оценивания:
Оригинальность выбора правовой нормы – 10 баллов.
Качество подобранного материала для выполнения задания с при помощи норм 

информационного законодательства – 10 баллов.

LMS-платформа − не предусмотрена

5.3. Описание контрольно-оценочных мероприятий промежуточного контроля по 
дисциплине модуля

5.3.1. Экзамен
Список примерных вопросов
1. 1. Понятие, юридические особенности и свойства информации. 2. Понятие 

информационного права. 3. Методы и принципы информационного права. 4. 
Информационное право в системе юридических наук. 5. Понятие и виды 
информационных правоотношений. 6. Источники информационного права. 7. 
Конституционная основа осуществления права на поиск, получение и передачу 
информации. 8. Правовые гарантии поиска и получения информации. 9. Ограничения 
доступа к информации в соответствии с законодательством Республики Беларусь. 10. 
Право на поиск и получение документированной информации из государственных 
информационных ресурсов. 11. Право граждан на обращения в государственные органы. 
12. Государственная политика в области формирования и использования 
информационных ресурсов. 13. Понятие правового режима информации и его виды. 14. 
Режим свободного доступа. 15. Режим ограниченного доступа. 16. Правовой режим 
служебной информации ограниченного распространения. 17. Правовой режим 
документированной информации. 18. Информационные правоотношения в области 
библиотечного дела. 19. Право на библиотечное, информационное и 
справочнобиблиографическое обслуживание. 20. Формирование обязательного 
экземпляра документов. 21. Информационные правоотношения в области архивного дела. 
22. Комплектование, учет и хранение документов Национального архивного фонда. 23. 
Общая правовая характеристика электронного документа. 24. Общая правовая 
характеристика электронной цифровой подписи. 25. Понятие, виды и основные принципы 
деятельности средств массовой информации. 26. Организация деятельности средств 
массовой информации. 27. Распространение продукции средств массовой информации. 28. 
Порядок опровержения сведений, опубликованных в средствах массовой информации. 29. 
Порядок распространения рекламы в средствах массовой информации. 30. Правовой 
статус журналиста. 31. Информационные правоотношения, возникающие в сфере 
государственных секретов. 32. Субъекты информационных правоотношений в сфере 
государственных секретов. 33. Допуск и доступ к государственным секретам. 34. 
Осуществление деятельности с использованием государственных секретов. 35. Отнесение 
сведений к государственным секретам и их засекречивание. Рассекречивание сведений и 
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их носителей. Распоряжение сведениями, составляющими государственные секреты. 36. 
Защита государственных секретов. Контроль и надзор за обеспечением защиты 
государственных секретов. 37. Информационные правоотношения, возникающие при 
обращении информации, составляющей коммерческую тайну. 38. Субъекты 
информационных правоотношений в области коммерческой тайны. 39. Правовой режим 
коммерческой тайны. 40. Охрана коммерческой тайны. 41. Информационные 
правоотношения, возникающие при обращении персональных данных. 42. Субъекты 
информационных правоотношений в области персональных данных. 43. Правовой режим 
персональных данных. 44. Защита персональных данных. 45. Правовое регулирование 
электронной торговли. 46. Понятие и виды информационных систем. 47. Правовое 
регулирование создания и использования информационных систем. 48. Правовое 
регулирование создания и использования информационных технологий и средств их 
обеспечения. 49. Информационные правоотношения, возникающие в глобальной 
компьютерной сети Интернет. 50. Государственное регулирование глобальной 
компьютерной сети Интернет. 51. Особенности правового регулирования отношений при 
предоставлении информационных услуг в глобальной компьютерной сети Интернет и при 
реализации права на поиск, получение и потребление информации в глобальной 
компьютерной сети Интернет. 52. Зарубежный опыт правового регулирования отношений 
в глобальной компьютерной сети Интернет. 53. Государственная политика в области 
информационной безопасности. 54. Правовая защита от угроз воздействия информации на 
личность, общество и государство. 55. Правовая защита информации, информационных 
ресурсов и систем. 56. Понятие юридической ответственности за правонарушения в 
информационной сфере. 57. Дисциплинарная и материальная ответственность за 
правонарушения в информационной сфере. 58. Гражданско-правовая ответственность за 
правонарушения в информационной сфере. 59. Административная ответственность за 
правонарушения в информационной сфере. 60. Уголовная ответственность за 
преступления в информационной сфере.

LMS-платформа − не предусмотрена

5.4 Содержание контрольно-оценочных мероприятий по направлениям 
воспитательной деятельности 

Направление 
воспитательной 

деятельности

Вид 
воспитательной 

деятельности

Технология 
воспитательной 

деятельности

Компетенц
ия

Результат
ы 

обучения

Контрольно-
оценочные 

мероприятия

Формирование 
социально-
значимых 
ценностей

целенаправленна
я работа с 
информацией 
для 
использования в 
практических 
целях

Технология 
формирования 
уверенности и 
готовности к 
самостоятельной 
успешной 
профессиональн
ой деятельности

ПК-8 П-1 Домашняя работа
Контрольная 
работа


